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A keleti arcvonalon tüzérségi­
párbaj, járőr és rohamosa patvállal- 
kozásfolyik, Kubánnál ismét szovjet 
támadást vertek vissza a németek

Panteléria hősiesen ellenáll az ellenség rohamainak 
Hatalmas csatákat viv a német légierő keleten 

Kommunista forradalom Kínában
A Führer főhadiszállásáról jelen­

ük a Német Tl-nek. a véderöíő- 
perancsnoksóga közli :

A keleti arcvonairól járőr és 
rnliamcsapattevékeny séget jelen­
ik i.ek. Erős szovjet légi kötelékek­
nek német tábori repülőterek ellen 
irányuló támadási kísérletei során 
heves harcok íejlődtek ki a keleti 
arcvonal középső szakaszán Az 
el'epség súlyos veszteséget szen­
vedett. Junius 11 -éré virradó éjsza­
ka nehéz német harci repülőgépek 
bombáztak egy szovjet hadiipari

üzemet. A Földközi tenger légite­
rében német és olasz vadászok 
csütörtökön 22 gépet lőttek le. 
Német buvárhajók elsüllyesztettek 
9 hajót, összesen 43 ezer tonna 
hajóteret biztosított hajókaraván 
és magánosán haladó hajók ellen 
folytatott kemény harcokban és 
torpedótalálatokat értek el további 
két hajón. Junius 1-től 10-ig légvé­
delmi kötelékeink és a haditen­
gerészet légvédelmi tüzérsége 10 
ellenséges gépet semmisített meg.

(MTI)

Olasz hadijeleniés
(Stefani) Az olasz főhadiszállás 

1112. sz. közleménye:
Pantelleria felett a péntekre vi­

ta dó éjszaka szünet nélkül egy­
mást váltották a bombeyetőkből 

vadászgépekből álló erős ellen­
séges kötelékek. A sziget helyőr­
sége az ezernyi repülőgép pusztító 
tévékénvségével szemben büszkén 
utasította el az újabb felszólítást a 
megadásra Az 53. ezred és a loO 
raj vadászgépei, melyek vakmerő­
én harcba bocsátkoztak az ellen 
séges erővel, elkeseredett légi pár­
bajban 12 rppülőgépet lőttek, 8

gépet a német vadászok pusztí­
tottak el a sziget felett.

A Bon-fok közelében még két 
Curtis gépet lőttek le Olasz tor­
pedóvető repülőgépek a tuniszi 
Blanc-fok magasságában megtá­
madtak egy hajókaravánt és elta­
láltak cg> 3 ezer tormás gőzöst. 
A csütörtöki hadműveletekről 7 re­
pülőgép nem lért vissza. Egy el­
lenséges gépet, amely géppuska- 
támadást kísérelt meg a calabriai 
partok mentén néhány motoros 
gyorsnaszád ellen, a légvédelmi 
ütegek lelőttek (MTI)

Légiharcok a keleti 
arcvonal felett

(Német TI) A keleti arcvonalon 
j.mitn 10-én e hadsereg alakulatai 
közül, csak a tüzérség lépett eré­
lyesebb működésbe Ezenkívül ki­
sebb járőr és rohamcsapetvalalko-
zások voltak, A Kubán hídfőnél a 
bolsevisták három ízben lámucllak 
kisebb erűvel, a német emnri o- 
tüz azonban visszaverte őket 
Kubán hídfő többi szakaszán 
minkét részről tüzérségi tevekeny- 
tő g volt

A keleti arcvonalon lévő had se 
reg kötelékeknél csütörtökön a Né­
met fi. értesülése szerint c*ak tü­
zérségi és amellett járőr és roham- 
járőrtevékenység volt. A kubáni 
hídfőnél nyugalom volt. eltekintve 
a kölcsönös tüzérségi tüztől A finn 
a re vonalon német és finn harci 
csoportok Meszelkaja környékén 
900 méter szélességben kiürítették 
az ellenséges állásokat és ennek 
során- elpusztítottak ($0 harckocsi

állást, lakás céljaira szolgáló 30 
erődöt és több lőszerraktárt. A 
német harci repülőgépek azzal, 
hogy fontos hadfelszerelési telepe­
ket, vasutakat és ellátási támasz­
pontokat bombáztak, a szovjetnek 
érzékeny anyag veszt eséseket okoz­
tak és emiatt a termelés többhe­
lyen kimaradt. A bolsevisták ezért 
megkísérelték, hogy a német íel- 
száló helyek elpusztításával meg­
akadályozzák a további német lé; 
gi támadásokat és erős kötelékkel 
jelentek meg az arcvonal felett, A 
német vadászrepülők rávetették 
magukat a szovjet ezredekre, szét­
szórták a zártan támadó köteléket 
és rákényszerilették. hogy szűk 
helyükben hatástalanul dobálják 
le bombáikat. A támadó szovjet 
gépeknek majdnem felét elpusztí­
tották. (MTI)

Angol repülők
pusztulása

(Német TI) Német vadászok, 
légvédelmi tüzérség, éjszakai va­
dászok és a haditengerészet hajói 
május havában 536 angol és ame­
rikai repülőgépet lőttek le a biro­
dalom és a megszállt nyugati terü­
letek fölött. A súlyosan megrongált 
és hazafelé tartó repülőgépek 
számát, melyek a tengerbe zuhan­
tak. vagy angol területen estek le, 
nem lehet megállapítani. A lelőtt 
ellenséges gépek több mint kéthar­
mada többmotoros gép volt. Az 
ellenség teljés vesztesége tehát 7 
harci repülőezrodálloménynak felel 
meg és ezekkel a gépekkel kere­
ken 3 ezer kiképzett repülőt vesz­
tett el az angol légi haderő. (MTI)

Amerikai
veszfeségjegyzék

(Német TI) Az Egyesült Államok 
háborús tájékoztató hivatala tudtul- 
adta. hogy az Egyesült Államok 
haderői a háború kezdete óla 
88.582 embert veszteitek. Ebből 
halott 14.594 ember, sebesült: 
20.490, eltűnt 33.625, hadifogoly 
19.873. Az Egyesült Államok szá­
razföldi hadseregének veszteségeit. 
62 044 emberben, a haditengeré­
szetet 26.530 emberben jelölik meg. 
A közleményből nem tűnik ki. 
hogy a veszteségjegyzéket, mikor
zárták le. (M 11)

Japán
eredmények

A pekingi főhadiszállás össze­
foglaló jelentése szerint a japánok 
májusban 6042 ütközetet vívtak 
kínai csapatokkal és 1356 esetben 
harcoltak kínai szabadcsapatokkal. 
Májusban 42.152 kinai_ esett el. 
japán fogságba esett 34.746 kínai 
május folyamán és ugyanebben a 
hónapban százezer kínai pártoltál 
a japánokhoz. A japánok tehát 
májusban naponta 201 ütközetet 
vívtak meg a rendes katonasággal 
mig a szabadcsapatokkal napi 
1118 ütközetet vívtak.

Kommunista
:orradalom
(inában

A Döméi Iroda jelentése szerint 
Csungking Kínában újabb kommu­
nista forradalom tört ki A kom­
munista csapatok visszavonultak 
a japánokkal szemben levő. állá­
saikból és a határvidéken csung­
king kínai csapatok ellen kiépített 
állásokba vonullak át. (NTI)

Prefektas-
váltazások
Olaszországban

Az olasz hivatalos lap csütörtö­
ki száma nagy változásokat közöl 
az olasz közigazgatás terén.

Minden évben ilyenkor megy 
végbe ugyanis a szokásos prefek- 
lusváltozás. — Csaknem vala­
mennyi légitámadás által veszé­
lyeztetelt város uj prefektust ka­
pott. Összesen húsz alprelektust 
neveztek ki prefektussá. Huszonöt 
esetben a prefektusok állomás­
helyeit kicserélték, mig néhány 
eddigi prefektus pedig nyugdíjba 
kerül.
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Szétosztottak 
540 bold zsidóbirtokot

A szolnok-dobokamegyei Som- 
kerék község határában most osz­
lottak szét az ottani magyar kis­
gazdák között 540 hold volt zsi­
dóbirtokot. Nagymértékben hozzá­
járul ez a somkeréki kismagyarok 
anyagi helyzetének megerősítésé­

hez, Az Országos Vitézi Szék 15 
holdat vett át a környék vitézei 
számára. A Nagy-zamos völgvé- 
ben, az ilosvai hegyek vidékén a 
magvar faj az utolsó száz évben 
tért vesztett. Ideje, hogy sz ott 
élő magyarságot segítsük.

Mit vihet 
engedély

az utas
vasúton ?

A közönség nagyrésze 
zallan abban a tekintetben, hogy 
milyen élelmiszereket vihet enge­
dély nélkül a vasúton

Tájékoztatásul közöljük, hogy 
lisztet, zsírt, tojást, libát, kacsát, 
csak szállítási engedélyei lehet va 
suti csomagban vinni. A személyes 
szükségletet meghaladó, vasúton 
vihető élelmiszerek a következők: 
engedély nélkül vihetünk egész 
kenveret, továbbá egv darab puly

■w

kát, két darab tyúkot, vagy 4 da­
rab csirkét.

A személyes szükségletnek meg­
felelő mennyiségű élelmiszer bar­
mi lehet. Á vasúti állomásokon 
ellenőrzik az utasok csomagját és 
a nem szállítható élelmiszereket 
elkobozzák Ha pedig lancolás 
vagy Üzletszerűség látszata forog 
fenn. a büntető eljárás! megindít­
ják ellene.

Megkezdődött a fegyver- 
tartási engedélyek kiadása

A debreceni rendőrkapitányság 
megkezdte a fegyvertartási enge­
délyek kiadását. Felkéri az érde­
kelteket, hogy várják meg nyu­
godtan az idézőt és a munka

rendes menetének biztosítása vé­
gett mindenki csak a hatóság ál­
tal feltüntetett időpontban jelent­
kezzék az engedélyek átvételére.

APOLLO filmszínház
Szombaton Vs4, V.6. V-8

K é s ő
Vasárnap: 1 l,V-4.1/^ 6 1/28
Ezenkívül a legaktuáli­
sabb híradók mellett is
fényes kisérőmüsor van

■

műsoron.
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Debreceni Hajlított Bútorgyár és 
Fakereskedelmi R. ~T.
Gyár: Debrecen, Nagyvárad-utca 31. Te­
lefon: 12-95. Tüzifaosztály: Salétrom-utca 
5. Telefon : 21-56. Butorosztély : Ferenc J". 
ut 32. Telefon: 23-41. Budapesti lerakat : 
VII. Rákóczy-u. 30. Telefon : 1-334-47.

A Magyar Általános Hitelban ÉRDEKELTSÉGE.

DEBRECENI ELSŐ TAKARÉKPÉNZTÁR
ALAKULT 1848-BAN.

Foglalkozik a takarékpénztári és banküz­
let minden ágával. Uj kölcsönöket a leg- 
előnyösebb feltételek mellett folyósít

Érdekközösségben a WO éves Pesti Hazai Takarék- 
pénztár Egyesülettel

Ifjúsági konferencia
A Soli Deo Gloria szövetség 

debreceni csoportja az elmúlt esz 
tendőhüz hasonlóan ez évben is 
nagyszabású konferenciát rendez, 
mely a íetormátus diákifjuság lelki 
vallási- nevelését kívánja szolgálni.

A szövetség idei konferenciája, 
két napon át tart-a református kol­
légiumban. junius 13-án és 14-én

-----------------------— J"»V

lesz! melyen a résztvevők elölt 
kitűnő előadók a református ölet 
fontosabb problgmáit fogják meg. 
világítani. A „debreceni előadók 
mellett nagy szambán vesznek 
reszt távolabbi vidékek kiküldöttei
is s a különböző korcsoportok ke
relében mint egy 20 előadó fog 
felszólalni.

Tizenötezer
üszöborjut osztanak

Szarvasmarhatenyésztésünk mi­
nőségi fejlesztése, a jóminőségű 
üszőborju feleslegeknek a népies 
tenyésztés részére való megmen­
tése. továbbá a meg nem felelő 
tehénállománnyal rendelkező kis­
gazdák törzsállományának mielőb­
bi kicserélése és lelszaporitása 
céljából. A földmivelésügyi minisz­
ter ezidén is nagyszabású üsző- 
borjukiosztási akció lebonyolítását 
rendelte el. Az akciót a Szarvas- 
marhatenyésztő Szervezetek Or­
szágos. Szövetsége utján a gaőda- 
sági felügyelőségek, szarvasmaha- 
tenyesztő szövetségek és várme­
gyei állaltenyésztő egyesülstek

kösremüködéséxel bonyolítják ' le. 
Az akció során mintegy 15.000 
telivér szimentáli. magyar-tarka és 
borzderes fajtájú, legalább 200 kg 
súlyú, 3 hónagosnál idősebb, vá­
lasztott és 20 hónaposnál fiatalabb 
megfelelő fajtajellegü, jól fejlelt, 
egészséges szervezetű növendék­
üsző kerül kiosztásra. A vásárlás­
nál a fejlettebb színvonalú szarvas­
marhatenyésztéssel rendelkező vi­
dékek törzskönyvelt származású, 
továbbá az állami' támogatással 
ellenőrzött állattenyésztő községek 
bői származó üszőborjukat előny­
ben részesítik.

Az akcióbzn általában csak a
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CÉGTULAJDONOSOK :
Sesztina-Nagybákoy Jenő és Nagybdkay Antal

ALAPÍTVA: 1819. ÉVBEN.

S E S Z TIN A LAJOS
vasnogy kereskedés

Debrecen, Ferenc József-út 23 sz.
Ipari, mezőgazdasági és háztartási vasárucikkek nagy raktára. 

Lég- és gázvédelmi cikkek .beszerzési helye.
■ ; 
I -

MAGYAR ÁLTALÁNOS HITELBANK

Debrecen Ferenc József út 32'. Telefon; 20-70. 
23-71. Alaptőke és tartaléklapok 71 millió 600 
ezer pengő, foglalkozik a banküzlet - mindenféle

Valuta vétele és eladása, deviza igénylések

Agri kultúra Kereskedelmi Rt.
Debrecen, Széchenyi-utca 1.
I e 1 e í o n : 14—03. 16—04.

Kireiuleilség
Budapest, V., Nádor-utca 32.

Mezőgazdasági termények vétele :és eladása. 
Termelési (zöld) hitelek folyósítása.

Hurutot gyógyít Csokonai ásványvíz Kérje i
gyomorégést szüntet a ■■■mnHMi mindenütt!!
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ondoskojunk a hiányzó
takarmány pótlásáról

í .onkoly I hege Sándor földmi- 
\ 'sügyi államtitkár e címmel a 
K ' ‘elek lapban tanulságos ulmu- 
I; I. rókát tartalmazó cikkel irt. 
nv. lyben részlktesen ismerteit, 
h. v a kedvezőtlennek mutatkozó 
I i : irmanytermes pótlására milyen 
i :ic ’.kedéseket tehetnek meg a 
g dák. Rámutatott a cikkében arra 
h '.'V a tavaszi nagy csapadékhi- 
. ív különösen a takarmány termést 
Ivmlyásolta kedvezőtlenül. A ki- 
s d)!) szénahozam mellett liátrá- 
ir.os jelenség a legelők rossz ál- 
l .pota és a répavetésekben kelet­
kezett sok kár is. Minthogy min- 
d m szempontból nagyon kivána- 
I i". állatállományunknak létszám- 
I - te, minőségben és termelésben 
: i:■ é 1 kedvezőbb átmentése a jö-

fakarmánykészletek kiegészí­

tése tekintetében a cikk megálla- 
pitása szerint a kukoricaszár ta­
karmányként leendő lokozott fel- 
használása különösen fontos. Rá­
mutatott azom ban arra, hogy a 
kukoricaszárból és csalamádéból 
nemcsak silózás ulján tehet jó 
takarmány t készíteni, mert a be- 
savanyitásnak sok más jól bevált 
eljárása van Ezenkívül sok más 
szakszerű tanács ismertetése után 
arra hívja lel a cikk a gazdák fi­
gyelmei. hogy azok a gazdaságok 
amelyekben a mai állomány tely- 
ies megtartása a takarmány kész- 
kdök kevés volta miatt nem lát­
szik lehetségesnek, állatfejlesgü- 
ket fokozatosan, már a nyáron 
kezdjek értékesíteni, nehogy ösz-
sze! tömeges állatkinálat álljon 
elő.

Ta vaszi

szükségleteit
az

»UNIO«
központi hiteliroda

cégeinél változatlan feltételek 
és előzékeny kiszolgálás mellett 
szerezheti be. Vásárlásra jogo­

sáé utalványt kérjen az

„UNIÓ“ irodájában

Fogkefének nincsen párja, 
hogyha

IIP-TOP
a márkája.
090

Gyártja az
Egyesült kefegyárak

Piac-utca 44. sz. DEBRECEN
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larlmitogöif

található marhabögöly lárvákat el­
pusztítani. Legere hajtani csak azt 
a szarvasmarhát szabad, amelyen 
a bögöly lárvákat az első Ízben 
ki hajtás élőit elpusztították. Ennek 
a rendelkezésnek a megtartását a 
legelő birtokosa ellenőrizni köteles 
1 la a szarvasmarha birtokosa ezen 

„kötelezettségének nem tett eleget, 
a marhabögöly lárvákat a legelő 
birtokosa a szarvasmarha birtoko­
sénak költségére elpusztítani k<Xe- 
Allatvásárra csak azt a szarvas-

A Magyar Általános 
Hitel ha n k Érdekel tsége

marhát szabad felhajtani, amelyen 
a marhabögöly lárvákat a felhajtás 
előtt elpusztították. A rendelet értel­
mében pénzbüntetéssel kell sújtani 
azt aki a rendelkezéseket nem 
tartja be.

kötelező irtása «V«*
A Földművelésügyi Miniszter lír 

12.i,0() 1942. F. M. sz rendeleté-
v. I elrendelte a marhabögöly kö- 
t.’kző irtását. E rendelet értelmé­

ben mindenki köteles szarvasmar­
háját minden év április hó 15 és 
június 30. napja közöli időben időn­
ként megvizsgálni és az azokon

Takarékoskodjunk a rézgáliccal

vígszínház
:------- — MOZI

Szombaton: 5 és 7 órakor. 
Vasárnap; 3. 5 és T órakor.

gy bolond
százat csinál

I -Aktuális híradókkal műsoron

HUNGÁRIA
—— MOZGÓ —----

Szombaton : 5 és 7 órakor. 
Vasárnap : 3, 5 és 7 órakor.

Az Országos Magyar Szőlő-és 
Borgazdasági Intézet tájékoztatót 
adott ki a rézgálic felhasználásá­
ra vonatkozóan.

Ma, amikor a rézgálic na gvon 
szűkösen áll rendelkezésre, fontos 
hogy azt a legjobban és legtaka­
rékosabban használják fel. Az 
első kérdés, mikor permetezzünk? 
Csak akkor kell permetezni, ha a 
peronoszpóra csirái fejlődéséhez 
megvan a szükséges meleg és

nedvesség. Tehát az időjárás erős 
de nem hűvös. Fontos, hogy a 
permet-Ié kellő időben a tőke lom­
bozatán legyen. Általában szeles 
hideg, száraz időben ne permetez 
zunk. Azonnal kell azom ban per­
metezni, ha a leveleken a pero­
noszpóra fajait, az úgynevezett 
o'ajfollokat észrevesszük.

VLYHogy nem Harcszerfi lögyakorlat
Aktuális híradókkal műsoron

Értesíti a hatóság a város érde­
kelt lakosságát, hogy a m.- kir. 
„Bethlen Gábor“ honvéd gyalog­
ezred a 1 lajduhudház. Téglás és 
Bököny községek, valamint a haj- 
duhadházi Nagyerdő állal határolt 
Luki hegyen, Pósatanyán, Világos- 
csárda és PallagpUszta területén

Változatlan feltételek melett
állanak rendelkezésére a

Takarékosság
f. évi jumus hó 7,. (S.

•*4- ík ereskedelmi t" T.
kötelékébe tartozó c 

a „Takarékosság“ R í. mt. vevőin 
kik mindenkor p o n t os a n tettek 
cVget fizetési kötelezettségüknek,

Felvilágositásokkal, vásár­
lási igazolványokkal szol­
gál a „Takarékosság“ R. T.
Bebrecen, Dsák Ferenc utca 6. szám.

9., 15., 16 és 17-én 7 órától 18 ó- 
ráig. A lőgyakorlat napjain a leite
►«aWfJSBWr»* 99
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i'ületre belépni tilos. A lőterület ut 
jain a forgalom 7 órától 18 óráig 
általában szünetel és a lőterületre 
belépni tilos. A lőterület területén 
nem robbant lövedékek, vagy azok 
alkatrészeinek érintése tilos és fel­
találásuk az érdekelt közegek elöl­
járóságának bejelentendő.

Ti $ z f i f s fi»'
/ meg olykor szervezetét a bélben 

felhalmozódott sok káros salaktól 
akkor is, ha nincs székrekedése. 
Jó tisztitó
hashajtó a

Főzéshez, fürdéshez, fűtéshez
a debreceni gáz használata igen előnyös, mert magas a 
hőértéke, olcsó, kényelmes, tiszta, veszélytelen, havonként 
utólag fizetendő.
A fürdőszobában egy csapíorditásra íorróviz fillérekért 1 
Tűzhelyek, főzök, készülékek minden kivitelben jutá­
nyos áron. Díjtalan fel világos it ás, költségvetés. Bevezetés 
a gázkészülékek gazdaságos kezelésébe.

Városi eladási üzlet: Batthyányi u. 17.
DEBRECEN SZ. K1R. VÁROSelefon :

28-53. 28-74. VILÁGÍTÁSI VÁLLALATA.
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Kötelességünk támogatni n* 
oroa* télben harcoló magyar 
katonát ! Adjunk minél több 
én minél jobb meleg ruhane- 
müt a honvédség 
gyűjtő akciójára.

téli ruha-

A Magyar Elet 
Pártjának hírei

Központi P r.tiroda Arany Bika szálló

11—• 1 2 óráig

Társasore

dél­

félemelet. ahol a párt sociális tanácsadó 
kedájéban feleket fogadnak és kérvénye­
ret átvesznek minden kedden es csü­
törtökön délelőtt 10 — 12 árig. Telefon 
20—23 , ,

A Párt képviselői közül Balogh István 
fogad minden vasárnap 
a párt iroda helyiségében

A Magyar Élet pártjának 
az Arany Bika sail* félemeleten nyitva 
minden nap délelőtt 9—1 óráig es 
után 3—9 óráig

Partnap minden hétfőn délután
5-8 óráig

A Hajduvármegyei Magyar 
Párt • vármegyei központjában, 
debreceni Főispán! Hivatalban 
minden hét hétfőjén és pénteken 
délelőtt 8 órától 1 1 óráig pa­
nasznapot fog tartani, mely alka­
lommal pártunk tagjai panaszaikat 
és kéréseiket előadhatják

Élet

Mezőgazdasági tan­
folyam Debrecenben
A tiszántúli mezőgazdasági ka

kihez, hogy a lakásban és a 
lakáshoz tartozó egyébb he­
lyiségben céltanul heverő ré­
gi újságokat, folyóiratokat, fü 
zeteket, könyveket, leveleket 
dobozokat és más egyéb 
papirféleségeket bocsássák 
n hulladék papírgyűjtő szer­
vezetek utján rendelkezésre 
hogy az otthon csaknem ér­
téktelen és felesleges hulla­
dék anyagot uj papirosgyár­
tó iparnak juttassa.-

Felkérem a város lakossá­
gát. hogy szívlelje meg a 
m. kir. Iparügyi Miniszter Ur 
felhívását és a birtokában 
lévő felesleges papirosfélesé­
geket ajánlja fel megvételre 
a Hajdú vármegye és Debre

területére . kijeiül 
^■ánuur, Sas u. 4. zá-Bura> -------

alatti lakos papirnagykeres­
kedő, a in.kir. Iparügyi Mi­
niszter ur által kijelölt bizo­
mányosnak

A kijelölt bizományos a 
háztartási vegyes papírhulla­
dék után q-ként 3-80 P.-t, a
bizományoskoz beszállitx a 
q-ként 4.- P.-t fizet ; Ugyané- 
zért ti papírhulladékért kg.- 
ként 38 fillért, a bizományos­
hoz beszállítva kg.-ként 40 
fillért fizet. Nyomtatott nehéz 
és iromány hulladék papíréit
q-ként 4.30.- P-t, a bizomá­
nyoshoz beszállítva q -ként 
4.50 P.-t fizet; ugyanezért a 
papírhulladékért kg.-ként 43 

llért. beszállítva 45 fillért H- 
Polgármester.ht

zet.

Mezőgazdasági attoliaattak
irenssgi biztosítási

. ..   kán-anot mpirha ació

tnara januar, február és március
hónapokban Debrecenben és Szol 
nokon háromhetes mezőgazdasági 
gépkezelői tanfolyamot rendez, a- 
melyre minden 18-ik évét betöl­
tött ifjút felvesznek. Tandíj és be- 
iratási dij 15— P pengő. Felvételt 
a tiszántúli mezőgazdasági kamara 
ni] kell kérni. (Debrecen. Hunyadi
utca 5.)

Kérelem
Debrecen város 
közönségéhez

A háború okozta nyersa­
nyaghiány leküzdése köteles 
sége minden hazafiasán gon 
dolkozó magyar embernek 
A m. kir. Iparügyi Miniszter

Mindent
a honvédekért 
és a győzelemért

Felhívja a vároai adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a 
gazdaságukban, gazdasági gépek 
mellett, a gazdasághoz tartozó 
ipari melléküzemben foglalkozta­
tott mezőgazdasági cselédeiket, 
gépmunkásaikat, idénymunkása­
ikat. u. m. sommás munkásokat 
gazdasági nyári cselédeket, nemre 
és korra való tekintet nélkül az 
Országos Mezőgazdasági Biztositó 
Intézetnél eszközlendő s az 1900: 
XVI. te- 8. §-a alapján kötelező 
balesetbiztosítás végett, a cseléd- 
változást átírás végett a csaléd- 
könyv. illetve munkaszerződés, 
minden esetben az öregségi biz­
tosítási könyv bemutatása mellett 
a munkavállaló szolgálatba lépé 
sétől számítót 15 nap alatt 
jelentsek be. a díjfizetési kötele­
zettségüknek tegyenek eleget-

Gazdasági cselédeknek tekin­
tendők nemre és korra való te­
kintet nélkül azok a cselédek, 
akik gazdasági munka végzésére 
szerződtek legalább egy hónapra

meghaladó 
es folytonos 

előre meg­

vagy egy hónapot 
időre. 9 személyes 
szolgálat teljésitésér 
határozott bérért.

A gépmunkásokat a géptulaj­
donos köteles biztosítani meg ak­
kor is. ha másnak a gazdaságá­
ban végeztet munkát és a gép 
munkásokat a munkavállaltató 
gazdák fogadjak fel. A gépmun­
kások biztosítása átalány szerző­
dés kötésével eszközlendő.

Az a munkaadó, géptulajdonos, 
aki balesetbiztosítási és díjfizetési 
kötelezettségének nem tesz ele­
get. úgy a gazdaságában, üze­
mében történt baleset esetén az 
1902; XIV. te. 24. íf-a, illetve az 
1912: Vili. te. 5 és 12. §-ai alap­
ján kártérítési felelőséggel tarto­
zik. mulasztása a kihágási eljárás 
jogkövetkezményét vonja maga 
utón. A hátralékos dij közadók 
módjára fog behajtatni

V

alább megjelelt módon jelentse be 
Mindenki, aki bori ketlilert meg 

haladó, de 25 liieren aluli, ,NUrl 

két litert meghaladó, de 2n éteren 
aluli .szeszes italnerniieket eg\ [j. 
tért meghaladó, de 2o literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen kézi vagy személy podgy asz 
ként a város területére behoz adó 
tárgy nevél. menywégét az illető 
vasúti állomáson, illetve a vamso- 
rompóknal a bejelentések átvélelé 
re jogosított közegeknél a behoza 
fallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség után 
a törvényesen megállapított fo­
gyasztóéi adót ugyancsak a fent­
em litetl közegeknek a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (io- 
gaszfási adóbárca) elleniében azon 
nal megfizetni tartozik

Mindenki, aki a fentiéi sorolt to ® 
gyásatási adóköteles cikket vasúton 
vagy engedélyen kézi- vagy sze. 
mély poggyászként 25 literen, illet­
ve 25 kg-on lelüli menybégben a 
város területére behoz. a behozatal 
kor azonnal köteles azt a vasúti 
állomáson kirendelt fogyasztóéi a- 
efoelienörzó közeg, illetve a beho­
zatali útvonalakon felállított vám- 
sorompók kezelői elé állítani, s 
azon felül a behozott adótárgy ne­
mét. mennyisegét. úgyszintén az 
elraktározás helyét és idején a be 
hozataltól számított 24 órán belül 
a varost adóhivatal fogyasztási a' 
dókat kezelő osztálynál (városi a- 
dohivatali udvar, földszint) beje­
lenteni. A postacsomagban akár­
milyen mennyiségben erkezett fo­
gyasztási a aló alá eső cikkek a 
postai kézbesítéstől számitolt 24 
órán belül ugyanitt szintén beje- 
lentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is. hogy a 
fogyasztási adó ala eső cikkekei 
tengelyen, vagy gyalogosan csak 
a sorompó házak kai ellátott nyilvá­
nos utakon szabad a város terü­
letére behozni s hogy az össze» 
utak fokozott és szigorú ellenőrzés 
alatt tartatnak. A fogyasztási ad« 
ala eső cikkeknek a sorompoha- 
zakkal el nem látott utakon történt 
szállítása, valamint a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást ke 
pez, melynek során a mulasztó 1- 
1000 pengőig, illetve a megrövidí­
tett vagy megrövidítés veszélyének 
kitett fogyasztási adó, illetve adó­
pótlék négyszeres összegétől anna1 
nyolcszoros összegéig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntettetik.

Fogyasztási adóköteles
cikkek bejelentése

-o—o-

FÉRFIÖLTÖNY
*s kohót szövetek a legol­
csóbban, legnagyobb válasz- 
I ékben s erezhetek be:

S'etriünéi
Ferenc József üt 15. sióm.

Felhívja a városi adóhivatal n 
város lakosságát, hogy az. idegen 
beszedési körből vagyis vidékről 
akar tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a varos területére be-
(rm««*MHBBS885äE$$ääSBI3 • öääSäSaßäSs ■■■ 8 • - <> * SOBEBSBHBBHZs SS $53

hozott fogyasztási adóköteles cik­
keket. bor. sör. szeszesital neműek 
(pálinka, likőr, tiszta szesz, egyébb 
égetett szeszesitalneműek és iolya 
de kok), hús. szalonna, háj stb. az

HIRDESSEN
az «ALFÖLD»-ben,

mert eredménye:

MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT
ízlésesen, pontosan és olcson készít

TÓTH FERENC
könyvnyomda ja,

eipeicw ráesne rózsif u. 7S. mi főni i*-er.

ALFÖLD
IDŐSZAKI P O L I T I K A I LAP

Megjelenik minden szombaton delu**1 
Etőfizeléii dij félévre 2.60 P., egest 
5 P Vidékre félévre 3 P, egétz évre é >

A szerkesztésért é* kiadásért 
lés; dr Dlósioehy János loptutoN'

Nyomatott : Tóth Ferenc keny**kj*’
d áj ókon. Dekreten, Diet-okee Pl" 
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